

Erratum

Esta erratum corrige:

This erratum corrects:

10.33447/paubrasilia.2023.e0116

Errata publicada na revista
Paubrasilia 2024;7:e0116er,
acesse:

[https://doi.org/10.33447/
paubrasilia.2024.e0116er](https://doi.org/10.33447/paubrasilia.2024.e0116er)

Para o artigo original, acesse:
[https://doi.org/10.33447/
paubrasilia.2023.e0116](https://doi.org/10.33447/paubrasilia.2023.e0116)

eISSN: 2595-6752



No artigo “Protocolo para a flórmula polínica do Jardim Botânico FLORAS e adição dos gêneros *Mucuna* Adans. e *Paubrasilia* (Lam.) Gagnon, H.C.Lima & G.P.Lewis (Leguminosae)”, com número de doi: 10.33447/paubrasilia.2023.e0116, publicado na revista Paubrasilia, 6:e0116, considerar correções conforme as páginas abaixo:

Na página 1 e seguintes, onde se lia:
2023;6:e0116

leia-se:
2023;6:e0116

Na página 1, onde se lia:
último século

leia-se:
século XX

Na página 2, onde se lia:
Silva et al., 2016 [*na primeira coluna*]...
Silva et al., 2016 [*na segunda coluna*]

leia-se:
Silva FHM et al., 2016 [*na primeira coluna*]...
Silva JFM et al., 2016 [*na segunda coluna*]

Na página 4, onde se lia:
tem início

leia-se:
teve início

Nas páginas 5 e seguintes, onde se lia:
DE... DEp... polar (DP)...

leia-se:
E... EVP... eixo polar (P)...

Na página 5, exclusão dos trechos onde se lia:
(2 por espécie, no mínimo)... (Figura 3)

Na página 6, exclusão do trecho “Fabaceae in” e onde se lia:
Leguminosae

leia-se:
Leguminosae (= Fabaceae)

Na página 7, onde se lia:
perforada... Medik... Lewis... reticulada e heterorreticulada... Figura 4

leia-se:
perfurada... Medik (Fig. 3)... Lewis (Fig. 4)... (hetero)reticulada... Figura 3

Na página 7, nos comentários em *Paubrasilia ebinata*, onde se lia:
Corrêa (2003) e Antonio-Domingues et al. (2018).

leia-se:
Corrêa (2003) e Antonio-Domingues et al. (2018), que descreveram a espécie quando a mesma ainda estava circunscrita no gênero *Caesalpinia*.

Na página 8, onde se lia:
Figura 5

leia-se:
Figura 4